

# В память о легендарном земляке



В Прокопьевске состоялось открытие мемориальной доски Анатолию Шадрину – выдающемуся организатору, талантливому руководителю и настоящему патриоту, первому секретарю Прокопьевского городского комитета КПСС, кандидату

экономических наук, полному кавалеру знака «Шахтерская слава», кавалеру ордена «Знак Почета».

Местом проведения торжества стала площадка возле дома по улице Селиванова, 4, на фасаде которого закреплена мемориальная доска. На митинге по случаю ее открытия присутствовали руководители города, угольных организаций, а также почетные граждане Кемеровской области, коллеги и друзья Анатолия Платоновича. В нашем городе помнят и чтят земляков, чья жизнь стала живой легендой и примером для подражания многим поколениям. Анатолий Шадрин – коренной прокопчанин. Прошел трудовой путь от помощника начальника участка до заместителя главного Инженера разреза «Прокопьевский». Успешно зарекомендовал себя во время работы на руководящих постах партийной организации. 30 лет жизни он отдал беззаветному служению своей малой родине, которой посвятил книгу «Что ты знаешь о жизни, если в шахте ты не был...». В настоящее время А.П. Шадрин вместе с семьей проживает в Москве, ему исполнился 81 год.

Ирина ТАТАРИНЦЕВА,  
Игорь СЕМЕНОВ